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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ. 07/19-11-2021   
Πρακτικό Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Αμυγδαλιών. 
Στις Αμυγδαλιές και το προαύλιο του Συλλόγου, σήμερα Παρασκευή 19 

Νοεμβρίου    2021 και ώρα 18.00, συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. του 
Πολιτιστικού Συλλόγου . Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε 
σύνολο εφτά (7) τακτικών μελών, ήταν παρόντα εφτά (7) τακτικά μέλη και 
συγκεκριμένα: 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος πρόεδρος, Νικόλαος 
Α. Δεινόπαπας γραμματέας, Κων/νος Σίνης αντιπρόεδρος, Κων/νος 
Β. Κιούρκας ταμίας, Παναγιώτης Β. Κιούρκας, Βασίλειος Τσιόλιας, Μιχαήλ 
Καραλιόλιος (Τακτικά μέλη), Βασίλειος Νέστορας, Στυλιανός Καραλιόλιος, 
Ευτυχία Δεινόπαπα,  (Αναπληρωματικά μέλη) 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   Κανένας 
 

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε στη συνέχεια τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και 
συγκεκριμένα:  

Για το πρώτο  θέμα είπε ότι  σύμφωνα με την πρόταση του Βασίλη 
Νέστορα, επειδή δεν υπάρχουν οι προϋποθέσεις και επειδή είναι επικίνδυνο, 
δεν θα γίνει κανένας εορταστικός στολισμός για τα Χριστούγεννα. Με τη 
σύμφωνη γνώμη του Βασίλη Νέστορα να αγοράσουμε ηλιακά χριστουγεννιάτικα 
φωτάκια αξίας περίπου 100 ευρώ. Να προτείνουμε στην Κοινότητα να ζητήσει 
από το δήμο βοήθεια υλική ή οικονομική ή άλλη για τον εορταστικό  στολισμό 
του χωριού και την επισκευή – διόρθωση των φωτιστικών της εισόδου και του 
πίνακα του υποσταθμού. 

Για το δεύτερο  θέμα είπε ότι πρέπει το επόμενο διάστημα να 
διοργανώσουμε (αν το επιτρέπουν οι υγειονομικές συνθήκες)  την αναβίωση 
των ρουνγκουτσαριών στις Αμυγδαλιές την Πρωτοχρονιά.  Να βγει η 
επισυναπτόμενη ανακοίνωση. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί μόνο αν 
υπάρξει ικανοποιητικός αριθμός εθελοντών και αν το επιτρέψουν οι 
υγειονομικές συνθήκες.  Εναλλακτικά μπορεί να πραγματοποιηθεί ολόκληρη η 
εκδήλωση στον προαύλιο χώρο της εκκλησίας. Εκεί τα ρουγκουτσάρια θα 
τραγουδήσουν και θα χορέψουν όλα τα τραγούδια και ένας θα περιφέρει το 
κουτί για την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου. Το καθιερωμένο τραπέζι για 
τα ρουνγκουτσάρια θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο  1 Ιανουαρίου στο καφε-
ψησταριά του Νέστορα και μαζί θα γίνει και η κοπή της βασιλόπιτας του 
Συλλόγου.  Προτείνεται και φέτος τα ρουνγκουτσάρια να μην πάνε στη Λόχμη 
γιατί είναι πολύ επίπονο, χρονοβόρο και κουραστικό.  

Για το τρίτο  θέμα είπε ότι τα ημερολόγια του Συλλόγου για το 2022 θα 
διανεμηθούν από το σούπερ μάρκετ του χωριού. 

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις 
διατάξεις του καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και 

 
Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ 
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1. Εγκρίνουν την εισήγηση του μέλους του Δ.Σ. και αποφασίζουν να 
πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα. 

Η απόφαση πήρε αριθμό –07/19-11-2021- 
Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε 

ως εξής: 
 
 
 
 
 
 

   
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Α/Α        ΑΞΙΩΜΑ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Αργύριος Γ. Καραλιόλιος   

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Κων/νος Σίνης  

3 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Νίκος Δεινόπαπας  

4 ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Β. Κιούρκας  

5 ΜΕΛΟΣ Τσιόλιας Βασίλειος  

6 ΜΕΛΟΣ Παναγιώτης Β. Κιούρκας  

7 ΜΕΛΟΣ Καραλιόλιος Μιχάλης  

    

Α/Α     ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Νέστορας Βασίλειος  

2 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευτυχία Δεινόπαπα  

3 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Στυλιανός Καραλιόλιος  


